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Pestré luční květiny nebo vzácný pták vlha pestrá z milovické rezervace velkých kopytníků
inspirovali náchodskou společnost DARRÉ k vytvoření speciální kolekce s motivy České
krajiny.

„U nás v DARRÉ věříme, že velmi důležitou součástí každé firmy by měla být snaha zlepšovat život
okolo nás. Jsme velice vděční, že se naší firmě daří a že máme spoustu skvělých zákazníků, a proto
aktivně hledáme příležitosti, jak bychom to mohli na oplátku vracet. Poslední novinkou, kterou jsme
se rozhodli podpořit je projekt Česká krajina. Když jsme o tomto projektu poprvé slyšeli, ihned jsme
se chtěli stát jeho součástí,“ vysvětluje Aleš Kuchař, majitel společnosti DARRÉ.

Firma podpořila rezervaci částkou padesát tisíc korun a navíc ji krásy rezervace inspirovali k
vytvoření kolekce povlečení a dalších bytových doplňků.

„Chtěli jsme poskytnout možnost zapojit se do projektu i zákazníkům našeho e-shopu. Vytvořili jsme
proto digitální produkt, jehož zakoupením mohou podpořit konkrétní kroky k ochraně přírody a
pokračování projektu, který vrací rovnováhu, život a krásu do naší přírody. Mohou si zvolit
libovolnou částku, která v celé výši poputuje na projekt Česká krajina. Navíc obdrží certifikát o
finančním daru,“ navazuje Kristýna Kuchařová, dcera majitele, která spolu s ním firmu vede.

Povlečení s motivy České krajiny i dárkový certifikát najdou zájemci zde:

https://www.darre.cz/povleceni-z-kolekce-ceska-krajina/

Kromě povlečení firma vytvořila také povlaky na polštáře a keramické hrnky s motivy unikátní
přírodní rezervace. „Výrobky inspirované jedinečnou přírodou rezervace velkých kopytníků jsou
nesmírně vkusné a krásné. Jsme moc rádi, že výtvarníky nyní může inspirovat místo, které bylo ještě
před několika lety beznadějně zarostlé plevelem a plné černých skládek,“ ocenil Dalibor Dostál,
ředitel ochranářské společnosti Česká krajina, která milovickou rezervaci založila v roce 2015 ve
spolupráci s vědci.

DARRÉ je rodinná Česká firma z Náchodska, a jejich filozofie se řídí udržitelností. „Tak jako v historii
existovala řemeslná čest, i naše rodina chce pokračovat v tradici a vyrábět jen to nejkvalitnější. S
vědomím vytvářet kvalitu, která dlouho vydrží, se snažíme minimalizovat ekologickou zátěž na naší
planetě. Vždyť našim babičkám vydrželo povlečení celou generaci. Snažíme se jít proti konzumu
společnosti, eliminovat při výrobě vše, co neprospívá přírodě,“ uzavírá Aleš Kuchař.

Ochranářská společnost Česká krajina na projektech spojených s ochranou přírody spolupracuje s
experty z Biologického centra Akademie věd České republiky, Jihočeské univerzity v Českých
Budějovicích, Univerzity Karlovy v Praze, Ústavu biologie obratlovců Akademie věd České republiky,
Botanické zahrady hlavního města Prahy, Zoo Liberec, České zemědělské univerzity v Praze,
Mendelovy univerzity v Brně, Masarykovy univerzity v Brně a dalších odborných institucí.

Na podporu projektů ochrany přírody může veřejnost přispět prostřednictvím portálu
pomahamekrajine.cz .



Projekty návratu a ochrany velkých kopytníků podporuje Akademie věd ČR v rámci programu
Strategie AV 21, Záchrana a obnova krajiny, dále společnosti Nadace PPF, Nadace Kooperativa,
Nadace Qminers, Nadace Benetheo, E.ON, JRD, CTP, Nadace O, Nadační fond rodiny Malých,
Accace, Nadace Tipsport, ČEPS, Carborundum Electrite, Amanita Design, DARRÉ, Linde, Semix,
ProfiG2, Bird & Bird, Hornbach, Printwell, Delta Light Czech, LaNiche, Payton Legal, Projan Service,
Bříza & Trubač, advokátní kancelář, Vertue, Beire, Pro živou zahradu, JK Jitka Kudláčková, Nadace
ČEZ, Megabooks CZ, Net4Gas, Pivovar Zubr, Cestovní kancelář Periscope Skandinávie, Abrasiv,
Hotelová škola Poděbrady, Operační program Životní prostředí, Státní fond životního prostředí,
Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, Středočeský kraj, Jihomoravský kraj, Město
Milovice, Město Benátky nad Jizerou, American International school ve Vídni, milovická Mateřská
škola Kostička, sdružení Přátelé a rodáci Milovic i veřejnost.
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